Malardalens BF
DM/SM Veteraner 2021 2021-12-11

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 45. Medel: 315.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 386 61.27 Benny Karlsson - Tommy Petersson 9893 12924 Smedstadens BK
2 12 348 55.24  Stefan Andersson - Peter Térnblom 13753 2265 ABB BK - BK S:t Erik
3 9 343 54.44  Dag Josefsson - Ann-Marie Josefsson 51 17734  Folkare BK
4 2 326 51.75 Asa Andersson - Conny Wahlgren 7928 10733 ABBBK
4 14 326 51.75 Thomas Ekendahl - Barbara Ekendahl 17307 52284 Arboga BK
6 8 325 51.59 Bo Wiker - Inga-Lill Westberg 4014 44347 Fagersta BS - ABB BK
7 3 323 51.27 Birgitta Samuelsson - Borje Karlsson 15036 13521 Kopings BS
8 13 322 51.11  Sture Helmersson - Erik Andersson 16749 3992 ABB BK
9 4 321 50.95 Per-Ake Jansson - Anders Johansen 2714 82466 Smedstadens BK
10 15 320 50.79  Solveig Bystrom - Nils Andersson 57019 3543 ABBBK
11 10 314 49.84 Mats Bodén - Per-Erik Eriksson 80071 23457 ABBBK
11 11 314 49.84  Gunilla Bjerregaard - Eva Czajkowski 4757 8995 ABB BK
13 5 275 43.65 UlIf Nilsson - Bo Forslund 11234 8014  Arboga BK
13 6 275 43.65 Ann-Cathrine Hagstrom-Blomqyvist - Rolf Blomquist 10478 2721  Smedstadens BK
15 16 265 42.06 Lars Lundgren - Erik Jirovsky 10275 2321  Arboga BK
16 1 257 40.79  UIf Sundberg - Lars Wohlfart 28528 91890 Folkare BK
1 & Kn Bésta kontrakt 2 .- Bésta kontrakt 3 #8732 Bésta kontrakt
Nord v KDKn106 3NT N =400 Ost v 1098542 ANTOD-1100 |Syd v 10632 3NTV =-600
Ingen 4965 NS + Kn8762 ov +E8
*E986 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT #752 & ¢ v & NT
4D98432 45 N9 5879 984 4 E632 N 4 108 8 4 4 ED54 4 KKn10 N545 414
v432 v 985 S96 979 vD3 vKn76 S 4 108 8 4 vD95  vEKKn S 545 44
+ K842 ¢+ ED103 0373514 + K10 ¢E3 09 3559 ¢10942 ¢ D53 089899
»- #DKn1053 V 3 7 3 5 4 #EKD543 #Kn987 V935509 &Kn4 #ED103 V89899
4 EK1076 4 KDKn1075 496
vE7 v EK v 874
¢+ Kn7 + D954 + KKn76
*K742 +10 »K986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 12 24DO-5 4K 1100 140 00|14 3 34DS= &A 730 140 00|13 4 6NO-2 49 200 140 0.0
8 9 3NN= *Q 400 100 40|11 6 54DV-2 T 300 120 20| 7 10 3NO= v8 -600 11.0 3.0
11 6 3NN= *Q 400 100 40| 7 10 5&V-3 va 150 100 40|11 6 3NV= v3 -600 11.0 3.0
16 1 3NN= *Q 400 100 40|15 2 5&V-2 vT 100 80 6.0 512 3NO+1 49 -630 4.0 10.0
14 3 2¢DV-2 &) 300 6.0 80| 5 12 4a4V-1 vT 50 50 9.0| 8 9 3NO+1 7 -630 4.0 10.0
7 10 5& N - ¢ A -100 40 100| 8 9 4aV-1 v9 50 50 9.0|14 3 3NO+1 49 -630 4.0 10.0
13 4 54DS-2 #3 -300 20 12013 4 34 S-1 &A -100 1.0 13.0(15 2 3NO+1 49 -630 4.0 10.0
15 2 64DN-4 a5 -800 0.0 140|16 1 4¢ S-1 *A -100 1.0 13.0|16 1 3NO+1 49 -630 4.0 10.0
4 104 Bésta kontrakt 5 a72 Bésta kontrakt 6 4 D9742 Bésta kontrakt
Vast v E652 44 N =130 Nord vKD764 3¢ O =-110 Ost vK 54 N =450
Alla +D8 NS + K43 ov + K1083
»K10874 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT
490832 & EKKnN65 N 104 8 4 7 4D1094 4K65 N7 4856 46 4 EKn N5 7 9 116
v9843 vDKn S 104 8 4 7 vE932 w10 S7 4856 vKnl1084 976 S 57 9 106
¢ EKNn7 4109643 038495 + E86 ¢DKn1072 O 6 9 5 8 6 ¢+ D64 ¢ EKn72 086 425
#53 *2 V38495 *K5 «D643 V69586 #DKn976 #K543 V86425
4 D7 & EKn83 4 K10853
v K107 v Kn85 v ED532
+ K52 +95 +95
#EDKnN96 #EKn97 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 44S= 49 130 10.0 40| 9 10 2¢v N+2 ¢Q 170 140 00| 1 3 44N+l v6 450 8.0 6.0
6 13 3#S+1 43 130 100 40(15 4 1vyN+1 ¢Q 110 120 20| 6 13 44 N+1 &4 450 8.0 6.0
9 10 44 N= aA 130 100 40| 8 11 2&#N-1 vT -100 9.0 50| 8 11 44 S+1 #Q 450 8.0 6.0
14 5 44 S= 49 130 100 40|14 5 3vy N-1 oK -100 9.0 50| 9 10 44 N+1 v9 450 8.0 6.0
16 2 44 N-= 4K 130 100 40| 1 3 26 O+1 5 -110 4.0 10.0|12 7 44 N+1 &4 450 8.0 6.0
12 7 34 0= v7 -140 3.0 11.0|12 7 3¢ O= +5 -110 40 100(|14 5 44 S+1 #Q 450 8.0 6.0
15 4 34 0= A -140 3.0 11.0|16 2 3¢ V= vK -110 40 10.0|15 4 44 S+1 ¢4 450 8.0 6.0
8 11 3v N-2 4 A -200 0.0 140| 6 13 INO+3 48 -180 0.0 14016 2 44 S= *4 420 0.0 14.0
7 4 Kn8 Basta kontrakt 8 454 Basta kontrakt 9 4 K62 Basta kontrakt
Syd vED84 44 S =620 Vast v K104 5NT V =-460 Nord vE943 2NT O =-120
Alla ¢+ E4 Ingen + 10874 ov + DKn6
#K9842 & ¢ v & NT #8542 & ¢ v & NT #KD10 & ¢ v & NT
4 K42 4 E975 N 109 9 109 4 KD632 4 E108 N14211 4ED10 4954 N4 45505
vKKn952 v63 S 109 9 109 vKn85 vD972 S14211 v K82 vKn105 S 44555
+ 865 ¢+ D1092 024433 + KD9 ¢+ E6 O 119 111111 ¢ 87 ¢ EK532 0988738
#105 #DKn3 V24433 *K7 #«ED96 vV 119 111111 #E9764 #Kn8 V9982838
4 D1063 & Kn97 4 Kn873
v 107 vE63 vD76
¢ KKn73 ¢ Kn532 + 1094
*E76 #Kn103 #532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 6 3NN+1 +9 630 140 00| 7 14 64 V-1 va 50 140 00| 1 5 2¢0-1 43 100 13.0 1.0
2 4 INN+3 ¢9 180 100 40|13 8 44 V+l o7 -450 120 20| 7 14 3NV-1 *K 100 13.0 1.0
7 14 2NN+2 &5 180 100 40| 9 12 3ANO+2 &J -460 90 50|13 8 INN-2 +3 -100 9.0 5.0
13 8 2NS+2 +6 180 100 4.0|10 11 3NV+2 T -460 90 50|15 6 INN-2 2 -100 9.0 5.0
10 11 INN+2 ¢2 150 6.0 80| 1 5 44V+2 45 -480 6.0 80| 2 4 INN-3 2 -150 3.0 11.0
1 5 24N+2 v6 130 3.0 11.0|16 3 3NV+3 7 -490 40 100| 9 12 INN-3 2 -150 3.0 11.0
16 3 24 N+2 v6 130 3.0 11.0| 2 4 64 V= 45 -980 1.0 13.0{10 11 INN-3 2 -150 3.0 11.0
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9 12 INN+1 v6 120 0.0 140|15 6 64 V= 45 -980 10 13.0|16 3 INN-3 2 -150 3.0 11.0
10 a2 Basta kontrakt 11 & K8762 Basta kontrakt 12 » KKn1087 Basta kontrakt
Ost vD1075 6v S =1430 Syd v 754 5¢ S =400 Vast va 3v V =-140
Alla ¢ Kn94 Ingen + E1098 NS + KDKn63

#EK932 & ¢ v o NT *6 & ¢ v & NT #95 & ¢ v o NT
4E1064 4 KKn875 N 1112128 8 «E5 4« D10943 N 4 119 7 8 «ED32 495 N59 466
v Kn94 v 632 S 1112128 8 vK103 v962 S 4119 7 8 vD98  vK76532 S59466
+52 ¢ K10 020050 47652  ¢- 092454 ¢1052 +E 084965
#Knl1084 #765 V20040 #K1073 #DKn985 V92454 #E102 #K764 V84966

« D93 4 Kn 464

v EK8 v EDKn8 v EKn10

+ ED8763 + KDKn43 49874

«D *E42 #DKn83

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 13 6¢ S= A 1370 130 10| 8 15 5¢ S= s A 400 130 10| 3 5 3¢ N= v7 110 140 0.0
16 4 6¢ S= A 1370 13.0 1.0|10 13 5¢ S= *2 400 130 101 2 6 3v0O-1 46 50 120 2.0
14 9 4y N+3 v2 710 100 40| 3 5 3¢ N+1 #Q 130 9.0 50| 8 15 2vO+1 &J -140 70 7.0

2 6 5¢ S+2 ¢5 640 80 60|14 9 4¢ N= *Q 130 9.0 50[|10 13 2v O+1 46 -140 70 7.0

1 7 5¢ S+1 4A 620 3.0 11.0|16 4 2vS= s A 110 6.0 8.0|11 12 2v O+1 46 -140 70 7.0

3 5 5¢S+1 #4 620 3.0 11.0| 1 7 3NS-2 &7 -100 20 120|16 4 3vO= a4 -140 70 7.0

8 15 5¢ S+1 #4 620 3.0 11.0| 2 6 3NS-2 &7 -100 20 12.0|14 9 4¢DN-1 6 -200 20 12.0
11 12 5¢ S+1  4A 620 3.0 11.0|11 12 3NS-2 &7 -100 20 120 1 7 4vO= *Q -420 0.0 14.0
13 4 KD103 Bésta kontrakt 14 » E£10843 Bésta kontrakt 15 #1053 Bésta kontrakt
Nord vE84 64 N =1430 Ost v Kn10 24 S =110 Syd v EKD2 2NTV =-120
Alla + E10975 Ingen +6 NS ¢ E543

*8 & ¢ v & NT #K10863 & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT

476 & Kn92 N 7 117 1211 4D972  4K65 N8 87 87 & EK9 «Kn8 N4 7585

vKDKn1092 v76 S 7 117 1211 v4 vKD8762 S887 87 v 94 vKn108753 S 4 7 5 8 5

463 ¢+ D4 06 2612 ¢ DKn95 ¢ E3 O55556 ¢DKn9 ¢62 096758

*976 #EDKN432 V 6 2 6 1 2 D974  #Kn5 V55556 #EK972 #D43 V96758

« E854 «Kn « D7642

v53 v E953 v6

¢ KKn82 + K108742 + K1087

#K105 *E2 #Kn85

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

3 7 44 S+2 vK 680 120 2.0(11 14 2¢ S+1 v4 110 140 0.0]12 13 3NV-1 vK 50 120 2.0

4 6 4y N+2  #A 680 120 201 2 8 2v0O-2 sJ 100 120 20(15 10 2v V-1 &T 50 12.0 2.0
11 14 44 S+2 vK 680 120 20| 3 7 3¢ S-1 v4 -50 60 80|16 5 3NV-1 +4 50 120 2.0
12 13 3NN+2 v7 660 80 60| 4 6 3¢ S-1 v4 -50 60 80| 9 1 3aV= vA -110 70 7.0
16 5 44 N+1 w7 650 60 80| 9 1 24N-1 LN -50 6.0 80|11 14 2v V= 43 -110 70 7.0

2 8 3NS+1 vQ 630 4.0 10.0|15 10 3¢ S-1 v4 -50 6.0 80| 3 7 2v0+1 a2 -140 4.0 10.0

9 1 44 N-= v7 620 20 12016 5 44 N-1 LN -50 60 80| 2 8 34S-2 *K -200 20 12.0
15 10 24 N+4  v7 230 0.0 14.0|12 13 3NS-3 v4 -150 00 140| 4 6 3¢DN-2 «J -500 0.0 14.0
16 4 K4 Basta kontrakt 17 4 ED Basta kontrakt 18 4 KD4 Basta kontrakt
Vast v EK9543 3v N =140 Nord v EKKn984 5¢ ND-1-100 Ost v DKn64 3v S =140
ov +75 Ingen + K86 NS + K87

#E95 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT #652 & ¢ v & NT
«Kn875 4E109 N55967 210987  4Kn543 N 3 3 103 3 87632 & EKn5 N9 6 957
v 87 v 62 S$55957 v 103 v- S 2 3 103 3 v 952 v K7 S96 957
¢ EKn82 ¢ K106 088475 ¢ D42 ¢EKn9753 O 10102 104 ¢EKn ¢ D9652 046375
#432 #K10876 V87475 #EKn103 #K54 V 10102 104 *K73 £984 V463775

D632 & K62 » 109

vDKn10 vD7652 vE1083

+ D943 +10 41043

#DKn #8762 #EDKn10

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang

5 7 3y N+1 &7 170 140 0.0 1 11 4v S+1 o7 450 90 50| 3 9 3vS+l &3 170 13.0 1.0

4 8 2y N+1 v2 140 120 20| 4 8 5vN= 43 450 90 50|10 2 3v S+l &2 170 13.0 1.0

1 11 4vN-1 v6 -50 50 9.0| 5 7 4vy N+l 44 450 9.0 50| 1 11 Pass 50 9.0

3 9 4v N-1 v2 -50 50 9.0[10 2 4vy N+l 44 450 90 50| 4 8 Pass 50 9.0
10 2 4v N-1 v6 -50 50 9.0|12 15 4y N+1 +¢A 450 90 50| 5 7 Pass 50 9.0
12 15 4v N-1 v2 -50 50 9.0|16 6 4y N+1 +A 450 9.0 50|12 15 Pass 50 9.0
13 14 4v N-1 v6 -50 50 9.0|13 14 4v N= ¢ A 420 2.0 12.0|13 14 Pass 50 9.0
16 6 4v N-1 v6 -50 50 90| 3 9 5vN-1 ¢ A -50 0.0 140|16 6 Pass 50 9.0
19 41093 Basta kontrakt 20 & EKn10942 Basta kontrakt 21 & EKn542 Basta kontrakt
Syd vD75 INTV =-2220 Vast v D94 44 N =620 Nord v D94 6NT O =-990
oV + D543 Alla +4 NS ¢ Kn2

»764 % ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v o NT
« EKD54 4876 NO2200 48 K7 N 5 106 108 49 « KD8 NOOOA40
v 643 v EK9 S02200 v K108 v E76532 S 5 106 108 v K87 vEKn1065 S 0 0 0 4 O
+ EKn ¢ K108 O 1310111313 4975 ¢ D102 073724 ¢ EK87 ¢ D93 0 1212129 12
#E108  #KKn53 V 1310111313 #ED7654 #Knl0 V73724 +D8742 #EK V 1212129 12

& Kn2 « D653 + 10763

v Kn1082 vKn v32

49762 + EKKn863 + 10654

+D92 *82 #Kn93

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

6 8 4e V+2 ¢4 -680 140 00(11 3 44aDN= &J 790 140 00 5 9 6v0O-1 3 50 14.0 0.0

2 12 3NO+3 v8 -690 11.0 3.0 2 12 44 N= vA 620 70 7.0| 2 12 4y O+1 5 -450 12.0 20

4 10 3NV+3 ¢4 -690 11.0 3.0 4 10 44 N= vA 620 70 7.0[14 15 5v O+1 ¢33 -480 100 4.0
13 1 3NO+4 vJ -720 70 70| 5 9 44 N-= LN 620 70 7.0| 4 10 BNO+3 46 -490 8.0 6.0
16 7 3NO+4 2 -720 70 7.0|13 1 44 N-= LN 620 70 7.0|11 3 4vyO0+3 ¥3 -510 50 9.0
14 15 64 V= 43 -1430 4.0 10.0|14 15 44 N= LN 620 70 7.0(13 1 4v0O+3 ¢33 -510 50 9.0
11 3 6NV= a3 -1440 20 120|116 7 44 N= LN/ 620 70 7.0| 6 8 3NO+4 5 -520 20 120
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5 9 64V+l &6 -1460 0.0 140| 6 8 44 N-1 LN -100 0.0 140|16 7 6y O= &3 -980 0.0 14.0
22 & DKn2 Basta kontrakt 23 4962 Basta kontrakt 24 » 87 Basta kontrakt
Ost v EKn652 5¢ S =400 Syd v 642 24 V =-110 Vast v 98 4v V =-420
oV ¢ EK743 Alla ¢ 62 Ingen + DKn42

*- & ¢ v & NT #Kn10974 & ¢ v o NT #Kn9763 & ¢ v & NT
a74 4EK10953 N 7 117 6 9 & KKn « E£8543 N75445 463 « EK54 N6 8 365
vK108 v9743 S 7 117 6 9 v E853 v K107 S76456 vD763 vEK542 S 68365
49865 ¢- 041364 4109753 +84 06 7 885 49853 ¢7 O6 5 106 8
#D1092 #Kn63 V416734 *E2 863 V67885 #E82 #1054 V 6 5 106 8

» 86 « D107 « DKn1092

vD v DKn9 vKnl0

+ DKn102 ¢ EKDKn + EK106

*EK8754 *KD5 *KD

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

3 13 3NN+1 #K 430 13.0 10|14 2 INS+2 3 150 13.0 10|16 8 24 S-1 v3 -50 140 0.0
12 4 3NN+1 4K 430 13.0 10|15 1 2NS+1 T 150 130 10| 3 13 3#N-2 *7 -100 12.0 20

6 10 3NN= 49 400 9.0 50| 3 13 INS+1 3 120 70 70| 511 3vO= +K -140 10.0 4.0

7 9 5¢ S= a7 400 9.0 50| 5 11 2NS= +3 120 70 7.0| 6 10 3y O+1 +K -170 4.0 10.0
16 8 3¢ N+2 4K 150 6.0 80| 6 10 INS+1 T 120 70 7.0 7 9 3vO+1 4Q -170 4.0 10.0

5 11 5¢ S-1 a7 -50 20 120| 7 9 2NS= +5 120 70 7.0(12 4 3vO+1 4Q -170 4.0 10.0
14 2 5¢ N-1 oK -50 20 120|122 4 34S-2 *T -200 20 120|14 2 3vO+1 4Q -170 4.0 10.0
15 1 5¢ N-1 s A -50 20 120|16 8 24DO= +A -670 0.0 140|15 1 3vO+1 «Q -170 4.0 10.0
25 & K64 Bésta kontrakt 26 4 K873 Bésta kontrakt 27  E64 Bésta kontrakt
Nord v D102 3NT N =400 Ost v 62 4v O =-620 Syd v D64 3¢ V =-110
oV + KD1097 Alla ¢ 7632 Ingen + K87

#65 & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v o NT #KKn109 & ¢ v o NT
10 # D98753 N 8 107 7 9 «DKn65 «E4 N27 254 » 87 «D1093 N7 4565
v K954 vKn73 S 8 108 7 9 vKDKn5 v E943 S27 254 vEKn7 vK1095 S74565
¢ E843 +52 04356 3 +10 ¢ ED4 O 106 108 8 410952 ¢ EKn63 06 9876
#EKn107 483 V43563 #9875  #K1063 V 106 107 8 #E875 &2 V69876

# EKn2 #1092 # KKn52

v E86 v 1087 v 832

¢ Kn6 + KKn985 +D4

#KD942 *E2 +D643

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 5 3#DS= &7 470 140 00| 1 2 4v 0= A -620 90 50|13 5 3¢ 0-2 *4 100 14.0 0.0

7 11 3NS+1  v5 430 120 20| 6 12 4v O= *A -620 90 50| 7 11 INN= 43 90 120 2.0

6 12 3NS= T 400 80 60| 7 11 4vO= &A -620 9.0 50| 8 10 14 S= vA 80 10.0 4.0

8 10 3NS= +3 400 80 60| 8 10 4vO= v8 -620 90 50| 1 2 2NN-1 v9 -50 70 7.0
15 3 3NS= v5 400 80 6.0|15 3 4v V= *Q -620 90 50|16 9 24 S-1 *T -50 70 7.0

4 14 INS+1 3 120 4.0 100|16 9 4vO= +8 -620 90 50|15 3 INN-2 v9 -100 4.0 10.0
16 9 3NS-1 v4 -50 20 120| 4 14 4v O+1 #A -650 10 13.0| 4 14 2¢vO= +Q -110 20 12.0

1 2 3NS-2 v5 -100 0.0 14013 5 4v O+1 #A -650 10 13.0| 6 12 2¢v O+1 +Q -140 0.0 14.0
28 a- Basta kontrakt 29 aD Basta kontrakt 30 » E87653 Basta kontrakt
Vast v D843 64 OD-1100 Nord v D8754 3v N =140 Ost v5 64 OD-1100
NS + Kn875 Alla + D65 Ingen *2

#KDKn108 & ¢ v & NT #10952 & ¢ v & NT #ED974 & ¢ v & NT
«Kn10953 4 EKD2 N9 122 2 2 « EKn8432 4K10 N9 50946 94 10 N 112 1 112
vKnl1072 v EK965 S 9 122 2 2 v Kn32 v K9 S95946 vEKDKn2 v108643 S 112 1 112
¢D +6 0419 116 ¢ E94 ¢Knl0732 0O 4 8 4 8 7 49873 ¢EKDKn65 O 1 11112 2
*E72 £964 V 41 10106 3 +Kn864 V48 48€6 #52 +10 V111112 2

#8764 4 9765 & KDKn2

v- vE106 v 97

+ EK109432 + K8 + 104

#53 #EKD7 #KKn863

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang

9 11 5¢DS+1 &J 950 13.0 10| 9 11 3v N= oK 140 130 10| 2 3 54 S= vA 450 11.0 3.0
16 10 5¢DS+1 v7 950 13.0 10|16 10 2v S+1 &3 140 13.0 10| 8 12 54 N= ¢ A 450 11.0 3.0
14 6 5¢ S+1  v7 620 100 40| 1 4 4vyN-1 oK -100 80 6.0]| 9 11 54 S= vA 450 11.0 3.0

5 15 5v O-2 +K 100 70 7.0| 7 13 INN-1 2 -100 8.0 6.0|16 10 44 N+1 +A 450 11.0 3.0

7 13 5v O-2 ¢ A 100 70 7.0|14 6 4vS-1 *3 -100 80 6.0| 7 13 6v V-1 s A 50 6.0 8.0

1 4 464 V+1 &K -450 20 120| 2 3 2a V= va -110 3.0 11.0| 1 4 5vV+l ¢2 -480 3.0 11.0

2 3 5v0= +K -450 20 120| 5 15 24 V= &T -110 3.0 11.0| 5 15 5v V+1 ¢2 -480 3.0 11.0

8 12 4v O+1 +¢K -450 20 120| 8 12 2NS-3 43 -300 0.0 140|14 6 6vy O= oK -980 0.0 14.0
31 4106 Basta kontrakt 32 4 D2 Basta kontrakt 33 4 E952 Basta kontrakt
Syd v KKn73 3V =-110 Vast v K1098743 5¢v ND-1-100 Nord vD2 44 N D -2-300
NS + KD109 oV ¢ D42 Ingen ¢ KD432

#Kn72 & ¢ v & NT »3 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
« KD « E95 N46 674 « Kn97 » EK103 N7 2 103 3 » K106 «Kn N45 384
vE109 v D86 S46674 v D6 v5 S 7 2 103 3 vKKn105 vE9873 S 45384
+83 ¢ Kn654 097767 + KKn986 ¢ E10753 06 113 9 6 +Knl0 ¢ E965 O 8 7 105 8
#D109643 #E85 V977867 2875 #ED10 V 6 113 9 6 #E1074 4983 vV 9 7 105 9

& Kn87432 #8654 « D8743

v 542 v EKn2 v 64

¢E72 .- + 87

*K #KKn9642 #KD65

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
10 12 2NO-1 a4 50 140 00| 6 1 4vDN= &A 590 13.0 10| 8 14 24 S= +J 110 14.0 0.0

9 13 Pass 11.0 3.0|10 12 4vDN= &K 590 13.0 10| 9 13 4v0O-1 +8 50 11.0 3.0
15 7 Pass 110 3.0| 2 5 4vy N= s A 420 80 6.0]16 11 4v0O-1 *7 50 11.0 3.0

6 1 3&V= oT -110 80 6.0|15 7 4v N= s A 420 80 60| 6 1 34S-1 +J -50 8.0 6.0

2 5 24V+2 T -130 6.0 80|16 11 4v N= s A 420 80 60| 2 5 34S-2 vK -100 4.0 10.0
16 11 2NV +1 o7 -150 40 10.0| 8 14 64 V-2 3 200 40 100| 3 4 34S-2 +J -100 4.0 10.0

3 4 3NO= a3 -400 10 13.0| 3 4 5vDN-1 &K -100 20 12.0]|10 12 34 S-2 vT -100 4.0 10.0
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8 14 3NO= a4 -400 10 13.0| 9 13 5¢ V= vT -600 0.0 140|15 7 4vO= 43 -420 0.0 14.0
34 #1065 Basta kontrakt 35 K6 Basta kontrakt 36 » 10864 Basta kontrakt
Ost v KKn 3NT O =-400 Syd v Kn65 3a4 V =-140 Vast v KDKn2 64 N =1430
NS +1084 oV + KKn9 Alla 41065

+D8643 & ¢ v & NT #D9743 & ¢ v o NT *K5 & ¢ v & NT
4Kn93 &E8 N45474 410942 «EDS87 N7 4446 495 4 Kn3 N7 7 12128
v10942 vE53 S45 474 vE1092 vKD4 S74446 v76 v 543 S 7 7 12128
¢ED7  #Kn65 097969 ¢854 ¢ E7632 069997 ¢ K983 ¢ ED742 056111
#EKn7 #K10952 V97858 *106 *K V69997 #Kn10987 #643 V56111

4 KD742 4 Kn53 « EKD72

v D876 v 873 vE1098

¢ K932 + D10 ¢+ Kn

*- #EKn852 &ED2

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

4 5 4v V-2 a5 100 140 00| 3 6 3vV-3 &3 300 140 00| 7 2 64 S= «J 1430 13.0 1.0

3 6 3NO-1 a2 50 100 40| 4 5 440-1 *A 100 120 20|10 14 64 S= «J 1430 13.0 1.0

7 2 3NV-1 45 50 10.0 40| 9 15 14 O+1 ¢Q -110 10.0 40| 1 8 44 S+2 T 680 50 9.0
10 14 3NO-1 a4 50 100 4.0|11 13 1¢ O+3 43 -130 80 60| 3 6 44 S+2 a5 680 50 9.0

9 15 3+ 0= oK -110 6.0 80| 1 8 240+1 v7 -140 40 100| 4 5 44 S+2 &J 680 50 9.0

1 8 320+l &K -130 4.0 10.0|10 14 14 O+2 #A -140 4.0 10.0| 9 15 44 S+2 &) 680 50 9.0
16 12 24DS-1 T -200 20 12.0|16 12 34 O= *A -140 4.0 10.0|11 13 44 S+2 &J 680 50 9.0
11 13 44DS-2 A -500 0.0 140| 7 2 3#DN-2 vK -300 0.0 140|16 12 44 S+2 #J 680 50 9.0
37 4742 Bésta kontrakt 38 & K85 Bésta kontrakt 39 s K Bésta kontrakt
Nord v72 3v O =-140 Ost v E854 34 S =140 Syd v KKn7 44 V =-620
NS + DKn109 oV + E843 Alla + E832

#10987 & ¢ v & NT *E2 & ¢ v & NT #KKn643 & ¢ v o NT
4 Kn9 4 D653 N48465 464 «E102 N487 938 4EKNn765 4D109843 N 7 6 6 2 3
vE984  vDKn63 S$484635 vD3 v KKn102 S$48798 v54 vE1062 S766 23
+ K64 2 095977 ¢+ KD75 +96 085544 ¢KDKn4 +9 O5 6 7 108
#DKn65 #EK32 V95977 #DKn873 #10964 V855 44 #E10 *87 V56 7 108

« EK108 « DKn973 a2

v K105 v 976 v D983

¢ E8753 ¢ Kn102 + 10765

*4 #K5 #D952

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

5 6 24DS= v8 670 140 00| 2 9 24 N+1 42 140 10.0 4.0|11 15 34 V+2 ¢A -200 14.0 0.0

2 9 4¢vDV-1 ¢Q 100 120 20| 8 3 24 N+1 +9 140 100 40| 2 9 4a V4l A -650 8.0 6.0

8 3 4v0-1 oK 50 80 60|10 1 24S+1 £Q 140 100 40| 5 6 44 V+l &K -650 8.0 6.0
12 14 4v V-1 a2 50 80 6.0|11 15 24 N+1 ¢9 140 100 40| 8 3 44 V+l oK -650 8.0 6.0
16 13 4v O-1 s A 50 80 6.0[12 14 24 N+1 9 140 100 4.0(|10 1 44 V+l 3 -650 8.0 6.0

4 7 3v0= oK -140 20 120 4 7 INN+L o7 120 3.0 11.0|12 14 44 V+1 ¢3 -650 8.0 6.0
10 1 3vO= *4 -140 20 120| 5 6 2NS= 8 120 3.0 11.0| 4 7 4eV+2 ¢2 -680 1.0 13.0
11 15 2v O+1 4A -140 20 12.0|16 13 44 N-1 9 -50 0.0 140|16 13 44 V+2 2 -680 1.0 13.0
40 4 EKn8 Basta kontrakt 41 4 Kn9g84 Basta kontrakt 42 »~ E876 Basta kontrakt
Vast v EKn10 54 N =450 Nord v DKn2 5¢v O =-650 Ost v2 64 S =1430
Ingen ¢ K107 ov ¢ K875 Alla ¢ E643

+KD64 & ¢ v & NT £63 & ¢ v & NT #EKKn7 & ¢ v & NT
aKD7 #1062 N 10117 1110 4 EK1053 4D N3 4122 442 D105 N 127 5 126
v 96532 vKD84 S 10117 119 vE1085 vK9643 S34122 v75 vEKD10983 S 127 5 126
+ 84 ¢ Kn65 0226 23 +9 ¢+ ED62 O 9 9 111010 | ¢KKnl10952 +¢D8 016713
#E87  #Kn32 V22623 «D82 #KKn9 V 9 9 111010 | #1042 «D vVi1ie71s3

#9543 4762 4 KKn93

v7 v7 v Kn64

¢ ED932 ¢ Kn1043 *7

#1095 #E10754 #98653

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
12 1 3NN+2 v4 460 140 00| 3 10 6v0O-1 a7 100 140 00| 6 7 44 S+1 7 650 120 2.0

5 8 3NN+1 46 430 11.0 30| 9 4 4v O+1 ¢J -650 9.0 50|11 2 44 S+1 w7 650 120 2.0
16 14 3NN+1 46 430 110 3.0(11 2 4vO+1 #A -650 9.0 50|12 1 44S+1 w7 650 120 2.0

9 4 3NN= vK 400 80 60|12 1 4vO+1 ¢J -650 90 50| 9 4 3vDO-2 ¢7 500 8.0 6.0
13 15 INN+4 v4 210 6.0 80|13 15 4v O+1 &2 -650 9.0 50|13 15 34 S+2 v7 200 50 9.0

3 10 2¢ S+3 4K 150 40 100| 5 8 4v O+2 ¢J -680 30 11.0|16 14 24 S+3 v7 200 50 9.0

6 7 44 S-1 v5 -50 20 120| 6 7 4y O+2 &7 -680 3.0 11.0| 3 10 34 S+1 v7 170 20 12.0
11 2 3#N-2 LN -100 0.0 140|16 14 6v O= +3 -1430 0.0 140| 5 8 34S-1 v7 -100 0.0 14.0
43 4E6 Basta kontrakt 44 4 Kn865 Basta kontrakt 45 4 DKn1042 Basta kontrakt
Syd v 109865 44 V D -2 300 Vast v7 3v VD-1100 Nord vD5 44 N =620
Ingen + K865 NS 4 Kn7652 Alla + Kn108

*42 % ¢ v & NT »D84 % ¢ v & NT #K43 & ¢ v & NT
4 D1052 4 K874 N 3 8 103 8 «D3 4 E10942 N8 9576 46 «E973 N5 9 4 107

vKn v74 S 3 8 103 8 vD109653 v KKn S89576 vEKn32 v10764 S5 9 4 107
¢+ Kn ¢ E£9432 095283 +43 + E98 05486 6 * 762 493 0837 33
#KDKn10965 87 V95283 *752 «E106 V54866 #EKn865 #D107 V83733

4« Kn93 4 K7 4 K85

v EKD32 v E842 v K98

+ D107 + KD10 + EKD54
#E3 #KKn93 *92

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

7 8 4y N= 8 420 11.0 3.0|10 5 3v V-1 &4 50 13.0 10|13 2 44 N+1 &7 650 13.0 1.0
12 3 4v N= &7 420 11.0 30|14 1 3v V-1 45 50 13.0 10|14 1 44 N+1 ¢9 650 13.0 1.0
13 2 4v N= 8 420 11.0 3.0| 6 9 INS-1 «Q -100 100 4.0(10 5 44 N= *Q 620 9.0 5.0
14 1 4v S= +J 420 11.0 3.0| 4 11 2vO= v2 -110 70 7.0]12 3 44 S-= *2 620 9.0 5.0
10 5 54DV-1 4A 100 50 9012 3 2vV= +6 -110 70 7.0| 4 11 24 N+3 +9 200 6.0 8.0
16 15 5#DV-1 T 100 50 90| 7 8 3vO= oK -140 40 10.0|16 15 24 N+2 9 170 4.0 10.0

4 11 54 V-1 vT 50 20 120|113 2 29y V+2 2 -170 20 120]| 7 8 24 N+1 v7 140 20 12.0
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6 9 5vS-1 ¢J -50 0.0 140|16 15 2v S-3 +Q -300 0.0 140| 6 9 3NS-1 *6 -100 0.0 14.0

Mélardalens BF, DM/SM Veteraner 2021 2021-12-11, sida5av 5



